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    Трепінг - просте вирішення проблеми якості
     
     

Вітання...

Продовжую про використання оверпрінтів... Тепер складніший випадок - trappings , або трепи.

З самого початку візуалізація.



В даному прикладі ліва літера З має ефект трепінгу, права З- немає.

Для чого це все?
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    OverPrint - звір стратегічного значення в поліграфії
     
     


Вітаю!

На вулиці 04-24 ранку, а в мене в голові оверпрінти 8))).

Дана стаття має відношення до дизайну, верстки та поліграфії. Коротко про Overprint Black!

Все було б нічого, якщо б природа друку не була б такою простою. Просто наносимо почергово фарби. 
Якщо друк чотирифарбовий - наносяться по черзі всі чотири фарби. Не одразу, а по черзі... Спочатку Жовтий, потім Червоний, Потім Сіний, а потім Чорний. Буває друк однофарбовий, а буває багатофарбовий 8)). І не тільки 4... Зустрічав друк в 8 фарб - 4CMYK + 4 пантони. І це не межа.
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    PrePress - прийом склотари 8), або як уникнути проблем з чужими файлами
     
     

 Кожному, хто торкається поліграфії, в тій чи іншій мірі доводиться обробляти роботи, зроблені "кимось іншим".

 Якщо брати конкретно мене - вся моя практика базується на обробці саме таких робіт. І з дня в день, сотні дизайнерів та верстальщиків роблять одні і ті самі помилки, що "покращує" мені настрій та погіршує якість друку. На основі даного досвіду я постараюсь частково висвітлити головні проблеми, з якими стикаюсь я, і які пропускають інші "для мене".
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    cdr2pdf - генерація PDF з допомогою Corel Draw
     
     

Ще одним варіантом створення файлу, готового до друку, використовуючи програму Corel Draw є функція, вбудована в цей програмний продукт - Publish to PDF

Даний метод не є універсальним! Та й взагалі чогось універсального для цієї програми знайти важко. Це один із найбільш успішних варіантів перетворення всього, що наваяв дизайнер в більш-менш нормальний файл для подальшої обробки в поліграфії. Невеликий список проблем, з якми я зустрічався при спуску документа в pdf з Corel Draw:

	проблеми товщини ліній обводок (іноді змінювались на зовсім некоректні значення)
	прозорості (це взагалі недосяжна технологія для цього продукту)
	проблеми фонових заливок сірих об'єктів
	проблеми пантонів




З таким списком взагалі не варто користуватись даним варіантом перетворення в pdf - скажете Ви і в чомусь будете праві, але дуже в багатьох випадках такий метод є єдиним, при якому можна продовжити подальшу обробку документа.
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    Додаєм в Windows postscript принтер - Scitex Brisque
     
     

Будь-яка поліграфія - це перш за все принтер, от тільки дуже часто цей принтер встановлено не у Вас. Для того, щоб підготувати Вашу роботу для друку в поліграфії - Вам необхідно встановити собі в систему віртуальний принтер, результатом друку якого стане файл в форматі postscript.

Використовуючи вже встановлені драйвери принтерів у Вашій системі, завжди можна  вказати програмам перед друком, щоб друк відбувався не на принтер, а в файл. От тільки такий постскрипт буде дуже залежати від параметрів принтера, на який видбувався друк:


	обмежені максимальні розміри
	шрифти можуть бути замінені на вбудовані в принтер
	роздільна здатність об'єктів може бути занижена (в залежності від можливостей самого принтера)
	можуть бути інтегровані певні профілі кольору, привязані до даного принтера
	тощо
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    Adobe Distiller як зробити коректний PDF
     
     



Продовжуєм.

В багатьох випадках генерація PDF проходить через проміжну стадію генерації postscript.

Отримавши постскрипт, виникає необхідність переглянути - "ну що ж там в ньому нагенерилось". Крім того, на стадії конвертації ps2pdf можна

	виправити деякі глобальні помилки,
	виконати глобальну компресію,
	зменшити картинки до мінімально необхідного розміру,
	зробити оптимізацію структури pdf.


Отож, пройдусь по головних опціях Adobe Distiller, яким і буде проводитись конвертація ps2pdf
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    Головні опції поліграфічних програм - Adobe Acrobat Professional
     
     

Параметри налагодження одного з головних інструментів професійного дизайнера, верстальщика та поліграфіста.



Adobe Acrobat Professional - must have ( життєво необхідна ) програма для професійного дизайнера та верстальщика, не кажу вже про спеціаліста по кольороподілу. З її допомогою можна дуже точно продіагностувати результат проробленої роботи, перевірити практично всі нюанси та отримати максимально близьке до кінцевого результату електронне представлення дизайну та верстки.





Головні завдання даного інструменту:

	перегляд кінцевого варіанту дизайну та верстки, який можна враховувати стандартом та точою відліку для всіх етапів поліграфії
	коректування та перетворення між стандартами кольору
	загальна кольорокорекція
	віртуальний кольороподіл та можливість перегляду по кожному з кольорів, якими створений документ
	конвертування в PDF та з нього в широку гамму форматів
	перевірка відповідності стандартам PDF, приведення до цих стандартів
	і багато-багато інших можливостей, особливо із використанням додатків, яких є величезна кількість.
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